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Министри спољних послова Азербејџана и Србије Елмар Мамадијаров и Вук Јеремић
оценили су данас да су билатерални односи одлични, без отворених питања и да постоји
велики потенцијал за развој економке сарадње.

  

Председник Азербејџана Илхам Аљијев у јуну ће посетити Србију, најавили су данас у
Београду министри спољних послова две земље. Том приликом очекујемо потписивање
великог броја билателарних споразума на којима тренутно радимо, рекао је Јеремић у
изјави новинарима у Министарству спољних послова.

  

Министри Јеремић и Мамадијаров оценили су билатералну сарадњу као изванредну, у
којој нема отворених политичких питања, али су додали да постоји велики потенцијал за
унапређење привредне и културне сарадње.

  

Министар спољних послова Азербејџана подсетио је да је приликом посете председника
Србије Бориса Тадића тој земљи 2010. године потписано шест споразума, а да су у току
разговори о још 20 билателарних уговора.

  

Разговарали смо и о одржавању бизнис форума на маргинама посете председника
Аљијева", рекао је Мамадијаров.

  

Министри су додали да две земље имају исте ставове у погледу поштовања принципа
међународног права и начела суверенитета и територијалног интегритета.

  

Јеремић је рекао да је Азербејџан "најближи савезник" Србије међу муслимансклим
земљама, оценивши подршку те земље напорима Србије у очувању суверенитета и
територијалног интегритета као "непроцењиву" и додао да Србија у истом смислу
подржава Азербејџан.
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Министар Мамадијаров је истакао да Азербејџан дели став Србије о основним
принципима међународног права и подсетио да та земља такође има проблеам са
"окупацијом" дела територије, као и да су 1993. године усвојене четири резолуције
Савета безбедности УН које нису примењене.

  

Јеремић је рекао да је са гостом из Азербејџана разговарао о одржавању дана културе
те земље у Србији, отварању Азербејџанског културног центра у Београду и подизању
споменика научнику Николи Тесли у Бакуу, престоници Азербејџана.

  

(Бета)
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